

سرکاری یوجنائوں کے سلسلے کی پہلی کڑی راجیو گاندھی جیوندائی آروگیہ یوجنا

نثار احمد تبولی، دھولیہ۔

8308438045

حکومت کی سینکڑوں یوجنائیں ہیں جس سے ہم عملی طور سے بالکل فائدہ نہیں اٹھاپاتے۔ جن کیلئے یوجنائیں بنی ہیں وہ عام طور سے فائدہ اٹھانے میں کوتاہی برتتے ہیں۔ اب ہمارے این جی اوز کی جس میں دو قسم کے این جی اوز آتے ہیں ایک تو گورنمنٹ سے گرانٹ لیکر گورنمنٹ کو لوٹتے رہنے والے اور اخبارات میں اپنے فوٹو شائع کروانے کے سستی شہرت کے مشتاق ہوتے ہیں۔ دوسرے وہ این جی اوز ہوتے ہیں جنہیں قوم سے بے انتہا تڑپ ہوتی ہے اور دل میں خوف خدا رکھ کر قوم کی خدمت میں جنون کی حد تک جُٹے ہوئے ہیں۔ آخر الذکر این جی اوز سے امید رکھ کر سرکاری یوجناؤں کے نام سے آرٹیکل کا ایک سلسلہ انشاء اللہ شروع کر رہا ہوں اللہ قبول فرمائے (آمین)۔

راجیو گاندھی جیوندائی آروگیہ یوجنا کا انعقاد شروع ہو چکا ہے۔ اس تعلق سے ہیلتھ کارڈ حاصل کرنے کیلئے کمپ ایک دن کیلئے منعقد کیا جائے گا اسلئے اس یوجنا سے فائدہ اٹھانے کیلئے چیتے کی نظر رکھیں۔ مدت گزر جانے کے بعد رونے دھونے، شکوہ شکایت کے علاوہ شاید کوئی دوسرا راستہ نہ ہوگا۔ اس یوجنا کے تحت Below Poverty Level اور Above Poverty Level (جن افراد کے پاس پیلا ریٹشن کارڈ یا انڈیا آن یوجنا کارڈ (AAY) ان پُرنا کارڈ اور آر بی آر ریٹشن کارڈ ہولڈرس اس یوجنا سے مکمل فائدہ اٹھا سکتے ہیں۔) مختصر یہ کہ جن افراد کے ریٹشن کارڈ میں ایک لاکھ کے اندر انکم بتلائی گئی ہے وہ مستفید ہو سکتے ہیں۔ اس یوجنا کے تحت 972 قسم کے آپریشن اور 122 اقسام کی بیماریوں کیلئے ایک لاکھ پچاس ہزار تک اور کڈنی ٹرانسپلانٹ کیلئے دو لاکھ پچاس ہزار تک براہ راست اپنے اپنے علاقوں کے رجسٹرڈ شدہ ہاسپٹل سے یا ضرورت پڑنے پر دیگر بڑے شہروں کے رجسٹرڈ شدہ ہاسپٹل سے ہم فائدہ اٹھا سکتے ہیں۔ یہ سہولت ریٹشن کارڈ دھارک یا ریٹشن کارڈ میں جن ناموں کا اندراج ہے ان کیلئے جاری رہے گی۔ منسلک افراد بذات خود اس فائدہ کیلئے اپنا وقت شاید ہی دے پائے اسلئے ضروری ہے کہ این جی اوز اپنے اپنے محلہ، علاقے اور شہروں کے افراد کے نام ہیلتھ کارڈ بنوانے میں انتہک محنت کریں۔ یہ یوجنا پہلے حصہ میں مہاراشٹر کے صرف آٹھ اضلاع جن میں گڑھ چرولی، امراتی، ناندیڑ، شولہ پور، دھولیہ، رائے گڑھ، ممبئی (شہر) اور ممبئی سب اربن کیلئے مختص کیا گیا ہے۔

اس یوجنا سے مستفید ہونے کیلئے منسلک افراد یا این جی اوز کو کرنا صرف یہ ہیکہ منسلک ریٹشن دوکان تک منسلک افراد کے 3x2 (D2) سائز کے جس کے پیچھے آسمانی پردے کا بیک گراؤنڈ ہوا ایسے تین فوٹوس اور ساتھ ہی ریٹشن کارڈ جس کے نام سے ہے اس کے پاسپورٹ سائز کے دو فوٹو پہلی فرسٹ میں پہنچادیں۔ اگلی ہدایت ریٹشن دوکان مالک دیگا جس کے تحت ریٹشن کارڈ ہولڈرس کو ہیلتھ کارڈ دیا جائے گا۔ تجربہ یہ ہے کہ آہائیکہ الگ الگ تحصیل سے فوٹو کے تعلق سے الگ الگ ہدایت دی جا رہی ہے کسی تحصیل کے دائرہ اختیار میں منسلک افراد کو صرف گروپ فوٹو دینا ہے اور کہیں پر دونوں۔ تجربہ میں یہ بھی آیا ہیکہ ریٹشن دوکاندار اس معاملے میں ٹال مٹول کر رہے ہیں اس کے تعلق سے تحصیل آفس سے رابطہ قائم کر کے معلومات لیں یا تو ٹول فری نمبر 18002332200 سے رابطہ قائم کریں۔ یہ بات ذہن نشین رکھیں کہ عام آدمی کو سرکاری باہو اتنا ٹال مٹول کرتے ہیں کہ وہ ایسی سہولتوں کو کھینچھٹ کا نام دے کر مایوس ہو کر گھر بیٹھ جاتا ہے۔ اسی لئے این جی اوز کا رول اس ضمن میں نہایت ہی اہم ہے۔ جن ہاسپٹل کے پاس پچاس بیڈ کی سہولت ہے وہ اپنا نام رجسٹرڈ کر سکتے ہیں۔ اس تعلق سے تفصیلی معلومات آپ کو ہماری ویب سائٹ www.mwodhule.com یا <http://www.policymantra.com/blog/news/2402-maharashtra-government-launched-rajiv-gandhi-jeevandayee-arogya-yojana.html> یا [google search](http://www.google.com/search?q=Rajeev+Gandhi+Jeevandayee+Arogya+Yojna+Maharashtra) سے Rajeev Gandhi Jeevandayee Arogya Yojna Maharashtra کے توسط سے بھی تفصیل حاصل کر سکتے ہیں یا پھر بہت ضرورت پڑنے پر راقم الحروف سے موبائل نمبر 8308438045 پر رابطہ قائم کر سکتے ہیں۔ (راقم الحروف تقریباً دو ہفتے بے ہوشی کے عالم میں دو کھارڈٹ ہاسپٹل سے ڈسچارج ہو کر الحمد للہ گھر آ گیا ہے لیکن آپ کی دعاؤں کا محتاج ہے)